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Verbale di assemblea del 12 marzo 2018

Oggi 12 marzo2018 presso i locali del Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di

Massa si è riunito il Comitato Pari Opportunità del Consiglio dell’Ordine Degli

Avvocati di Massa.

Sono presenti,  Avv. Pamela Paolini (Presidente),  Avv. Laura Del Mancino,

Avv.  Leandro  Mazzi,  Avv.  Claudia  Bugliani,  Avv.  Fabio  De  Santis, Avv.

Serenella Berti, Avv. Federica Aldovardi.

Sono assenti giustificati:  Avv. Alessandra Alberti, Avv. Paolo Pasquali, Avv.

Roberta Catapiani.

Sono assenti non giustificati Avv. Chiara Berretta, Avv. Leonardo Angiolini,

Avv. Michela Consigli. 

Ordine del giorno:

1) aggiornamento progetti;

2) varie ed eventuali.

Si discute sul punto 1:

La presidente riferisce che il 21 marzo 2018 si terrà nuovo incontro a Roma

con i rappresentanti dei CPO per il quale provvederà a contattare la collega

Marras per sapere se anche a questo incontro presenzierà lei  per i  CPO

Liguria e nostro.

Riferisce  poi  di  star  lavorando  sulla  bozza  di  un  documento  per  la

costituzione della rete Liguria dei CPO.

L'Avv.  Aldovardi  riferice in merito al  protocollo sulle spese straordinarie di

aver avuto un incontro con il Dott. Puzone il quale le ha fatto presente che al

momento  stà  applicando  l'elenco  già  utilizzato  dalla  Dott.ssa  Failla.  La

Consigliera ha messo a disposizione del Presidente del Tribunale i protocolli

inviati dal CNF e quello in uso dalla Corte di Appello di Genova chiedendo di
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poter  modulalare  le  voci  da  inserire,  in  base  alle  esigenze  e  i  criteri  di

determinazione del contributo al mantenimento utilizzato dal nostro Tribunale.

Propone quindi di prendere di nuovo contatti con il Presidente per chiedere

una valutazione delle voci da inserire nel protocollo. Il Comitato incarica l'Avv.

Aldovardi  di  prendere  un  nuovo  appuntamento  con  il  Dott.  Puzone  per

discutere  del  protocollo  unitamente ad un rappresentante  del  COA e uno

dell'Osservatorio sul Diritto di Famiglia.

L'Avv. Berti riferisce di essere a buon punto nella predisposizione della banca

dati delle sentenze penali del nostro Foro, sulle materie di interesse delle pari

opportunità.

L'Avv. Mazzi riferisce in ordine al convegno in organizzazione per il 22 giugno

2018.  La  Prof.  Ester  Mucholì  aprirà  la  giornata  con  il  Prof.  Avv.  Adriano

Martini  per  mettere  a  confronto  la  normativa  Spagnola  e  Italiana.

Successivamente interverrà la Prof. Maria Caterina La Barbera sul tema delle

mutilazioni genitali femminilie ed il pomeriggio dibattito con i PM, Dott. Ruben

Ortega Cotalero, PM in Valencia, e la Dott.ssa Conforti  per nostro Foro. Il

Consiglere riferisce anche che sono stati prenotati i voli per i relatori spagnoli 

Sin da ora viene fissata la data del prossimo incontro per il giorno 09 aprile

2018, alle ore 09.00.

 Alle ore 10:00 viene chiusa la riunione e redatto il presente verbale.

La segretaria                                                                Avv. Laura Del Mancino


